
 
 

Збережемо нашу освітню мережу 

Президент Зеленський: нам 

треба не просто відбудувати,  

        а створити нову Україну! 
      Наша країна захищається у неспровокованій війні Росії проти 
України. Війна – це найгірше, що може статися у житті людини, це горе, 
біль, втрати. Для українців вона перетворилася на знищення окупантом 
мирного населення, терор та руйнування цивільної інфраструктури. 

       За словами Міністра освіти та науки Сергея Шкарлета, в тр авні Укр аїна 
провела аудит збитків та формує програму відновлення навчальних закладів .  

Станом на сьогодні в Україні внаслідок обстрілів та бомбардувань 
пошкоджено майже 1,8 навчальних закладів, з них близько 200 повністю 
зруйновано. Лише у Київській області щонайменше 45 навчальних закладів 
зазнали руйнувань чи пошкоджень.  
      Нині функціонує Національна рада з відновлення України, в якій серед 23 
робочих груп є робоча група з відновлення освіти та науки. 



 
 

 
                                     Харківський університет імені Каразіна  
      Голова Комітету ВР з питань освіти, сказав, що сильно пошкоджено  тр и 
корпуси одного із найстаріших вузів Європи – Харківського університету 
імені Каразіна – єдиного в Україні, де навчалися і працювали три лауреати 
Нобелівської премії – біолог Ілля Мечников, економіст Семен Кузнець, 
фізик Лев Ландау. Але, попри руйнування та подальші обстріли, 
каразінський університет залишається в Харкові. 
  

                                Університет ім. Каразіна після вибуху    
       
      У Харкові також під ворожий вогонь потрапив Національний 
аерокосмічний університет імені Жуковського, Харківський 
біотехнологічний університет… 



 
 

      Під час окупації Ірпеня на Київщині вороги пошкодили приміщення 
Державного податкового університету. Міносвіти працювало над тим, щоб 
ВНЗ були переміщені у безпечне місце. Східноукраїнський національний 
університет імені Володимира Даля з Сєвєродонецька та Горлівський 
інститут іноземних мов з Бахмута переїхали до Дніпра. Обидва виші 
відновлюють роботу на базі Дніпровського національного університету імені 
Гончара. Дніпропетровщина прийняла 8 навчальних закладів з міст, де 
ведуться бойові дії. Переїхали чотири університети, а також чотири коледжі.  
«Наше основне завдання – зберегти освітню мережу України. Міносвіти  
робить все можливе, щоб у безпеці був кожен вуз». 
      Пройшло три місяці війни Росії проти України, але наша країна не сидить 
склавши руки, її основне завдання – зберегти освітню мережу України. У 
цьому їй пропонує допомогу представництво молодіжного фонду ООН 
(ЮНІСЕФ) в Україні. Португалія пропонує Україні очолити процес 
повоєнного відновлення шкіл та дитсадків,коледжів, університетів,  оскільки 
має дуже великі можливості та досвід у проектуванні та будівництві цих 
організацій. Португалія надасть Україні до 250 млн. євро фінансової 
підтримки. Це допоможе Україні зберегти макроекономічну стабільність під 
час війни та дозволить швидше відновитися після нашої перемоги, зазначив 
прем'єр-міністр Португалії Антоніу Кошта… 

Підготовлено газетою 

 

 

 


